



“零存整取”旅游特刊——国内短线游

“台湾旅游嘉年华”和你面对面

台湾游从走马观花到细细品味

9月17日，“台湾观光旅游说明会”在南京召开；9月18日，一场“台湾旅游嘉年华”和南京市民面对面；当天大陆第一个台湾主题馆在舜天海外旅行社揭开帷幕，记者在采访中发现，台湾的旅游人士都表达希望尽快加深台湾游推广力度，业内人士表示，强烈的意愿体现了台湾游将从走马看花到细细品味。



台湾游受游客追捧

江苏省旅游协会会长周乃翔在接受记者采访时说，台湾人民与江苏人民有着深厚的历史感情和密切的旅游往来。自1987年开放台湾居民赴大陆旅游以来，江苏接待的台湾游客已经超过900万人次。2008年大陆开放了居民赴台旅游，两地旅游业界携手合作，联合举办了苏台旅游合作研讨会、“万人互游”、“龙腾虎跃、苏台同辉”春节灯会等大型活动。两年来，江苏省旅行社组织的赴台游客已经突破了12万人次，今年1—8月，已经达到7万人次，同比增长了144.8%，台湾已经成为江苏省增长最快的出境旅游市场之一。台旅会名誉董事长陈威仁表示，预估今年将有机会挑战大陆赴台游客达到150万人次。

望尽快开启深度游

在9月17日“台湾观光旅游说明会”上，台旅会驻北京办负责人详细说明了关于给旅行社奖励措施，并且希望和江苏各大旅行社共同研讨优质的行程。在9月18日嘉年华活动中，记者发现，主题游成为这次现场推广的重点。一位台湾旅游人士告诉记者，台湾有很多主题游，其中包括婚纱、美食、养生、农业休闲等，他们很希望大陆旅行社能够帮他们推广花博会。

其中浪漫婚纱之旅，主要是针对年轻人推出的线路，这条线是以台湾著名景点和婚纱摄影结合起来；台湾原乡部落之旅是以台湾原住民节庆活动为主线，带大家领略风土人情；台湾的飞牛牧场则是推出了2、3日

牧场之行；最让人感兴趣的是走进台湾的美食游，这个旅游的行程大概是6天，全程由台湾著名美食家陪同，从小吃到大餐，绝对让你吃遍台湾。舜天海外的副总经理胡笑梅告诉记者，这个线路就是把台湾游进行深度挖掘，正式推出估计要等到明年。

台湾自由行

在9月18日活动现场，一位王女士希望旅行社能够给他们独立成团去游台湾，并且希望自己能够制定出行线路。不过目前王女士的要求，江苏各大旅行社还达不到，据业内人士分析，台湾自由行最早也要在明年才会开启。

在大陆游客每年来台百万人次目标达成后，台湾下一步就是开放大陆游客自由行。据了解，台“观光局”日前已完成开放大陆游客自由行的配套措施，规划明年开放，初期将以每天300或500人为上限。旅行社方面人士表示，自由行对旅行社收益不大，但自由行的客人却是能消费到每一个角落，对台湾的整体经济有很大提升效应。“观光局”表示，大陆日前已主动提出开放大陆游客自由行的议题，但双方仍有许多问题待解决。但据了

通讯员 江伟 快报记者 杨坤

黄金周倒计时

四成网友拥有10天以上超长假期

“史上最折腾”的十一黄金周假期已进入倒计时，由于中秋、国庆双节比邻的机缘，工作日和休息日被无奈地分割成了8个部分，面对错综复杂的时间排局，如何巧妙地规划黄金周时间成为人们的节前思考。

日前，新浪旅游结合近几

年国内外热点旅游区域出游的权威数据，联合四家重量级旅行社提供的当季热门目的地、综合千万网友的深度调研信息，公布了2010年十一黄金周公众休假计划调研结果，并提出旅游建议。数据显示，在最长可达23天的假期跨度中，42%的网友拥有10天以上的超长假期，38%的网友拥有5-7天的中长假，同时，仅享有1-3天短假的网友也占到了12%。

尽管假期长短不一，但面对即将到来的黄金周，人们都表现出了对旅游的浓厚兴趣，超过8成的网友表示想利用假期外出游玩，放松心情。但景，如何根据休假时间做

出合理的旅行安排，也成为了让不少网友“快乐并烦恼着”的大问题。

对此，新浪旅游负责人建议，网友可根据自己的假期时间、经济状况和旅游喜好等选择不同的旅游方案进行“对号入座”，或是选取几个不同的旅游路线定个“中西合璧”

一般来说，拥有1—3天短假的朋友可选择城市周边游，边宅边玩。例如徒步找寻美食，邀朋友骑行到郊外野炊，慢享城市艺术区，做一个舒服的SPA等。而拥有5—7天中长假期的网友最佳选择为国内游，例如到西安、杭州、江西、张家界、丽江、海南等欣赏别具一格的“山水大戏”，到北京、沈阳、南京、台北等探访不同的故宫风貌。对于拥有10天以上长假的网友来说，境外游就成了不错的选择。可以到加拿大赏枫景，亦可去香港购物寻宝，还可以与家人前往日本、爱琴海度中秋，感受“月是故乡明”的诗章。杨坤

感受“月
杨坤